



വിരുതിനായി ഓടുക

1 കൊരിന്ത്യർ 9:24

“ഓട്ടക്കളത്തിൽ ഓടുന്നവർ എല്ലാവരും ഓടുന്നു എങ്കിലും ഒരുവനെ വിരുതു പ്രാപിക്കുന്നുള്ളൂ എന്നു അറിയുന്നില്ലയോ. നിങ്ങളും പ്രാപിക്കാൻ തക്കവണ്ണം ഓടുവിൻ.”

ഇന്ന് നാം ആയിരിക്കുന്ന ഈ ലോകത്തിൽ എല്ലാവരും വളരെ വീരോടും വാശിയോടും കൂടി ഓടുന്നവരാണ്. എന്നാൽ പലപ്പോഴും എന്തിനു വേണ്ടിയാണ് താൻ ഓടേണ്ടത് എന്ന് തിരിച്ചറിയാത്ത ഒരു ഓട്ടപ്പാച്ചിലിലാണ് പലരും. ഓട്ടക്കളത്തിൽ ഓടുന്ന ഒരുവന് വ്യക്തമായ ലക്ഷ്യമുണ്ട്. അവൻ അതിനായി കഠിനമായ പരിശീലനങ്ങളിലൂടെ കടന്നു പോകേണ്ടിവരുന്നു. തന്നെ പിന്തിരിപ്പിക്കുന്നതും, തടസ്സപ്പെടുത്തുന്നതുമായ പല കാര്യങ്ങളും ഉപേക്ഷിക്കേണ്ടി വരുന്നു. ഈ ത്യാഗങ്ങളെല്ലാം സഹിച്ച് നിരന്തരമായി പരിശീലിക്കുന്ന ഒരുവനു മാത്രമേ ഒന്നാമതായി ഓടി എത്തുവാൻ സാധിക്കൂ. തന്റെ ലക്ഷ്യം മാത്രം മുൻ നിർത്തി ഓടുന്ന ഒരു വ്യക്തിക്കേ അതിനു സാധിക്കൂ.

ദൈവമക്കൾ ആകുന്ന നാമോരോരുത്തരും ഇതുപോലെ വ്യക്തമായ ലക്ഷ്യത്തോടെയാണ് ഓടുന്നത്. ഓട്ടക്കളത്തിൽ ഓടുന്ന ഒരുവന് തന്റെ ലക്ഷ്യം ഒന്നാം സ്ഥാനത്തെത്തി സമ്മാനം നേടുക എന്നതാണെങ്കിൽ നമ്മുടെ ഓട്ടത്തിന്റെ ലക്ഷ്യമെന്നു പറയുന്നത് നിത്യതയിൽ ജീവന്റെ കിരീടം പ്രാപിക്കുക എന്നതാണ്. സമ്മാനം നേടണമെങ്കിൽ ശരിയായ ട്രാക്കിലൂടെ ഓടി ഒന്നാമതെത്തണം. ട്രാക്ക് മാറിയാൽ ഓടി ഒന്നാമതെത്തിയാലും അയാൾ സമ്മാനത്തിന് അർഹനാവുകയില്ല. അതുപോലെ നമുക്കും ദൈവം പഠിപ്പിച്ച മാർഗ്ഗത്തിലൂടെ തന്നെ ഓടി എത്താൻ സാധിക്കണം. ഒരു കുറുക്കുവഴിയും നമ്മുടെ മുന്നിൽ ഇല്ല. ഈ ഓട്ടത്തിനിടയിൽ വരുന്ന പ്രയാസങ്ങളും, പ്രതിസന്ധികളും നമുക്ക് ലഭിക്കുന്ന സമ്മാനത്തോട് തുലനം ചെയ്യുമ്പോൾ വളരെ നിസ്സാരമാണെന്ന് മനസ്സിലാക്കാൻ സാധിക്കണം.

പ്രതിസന്ധിയുടെ മുന്നിൽ കാലിടറി ഓട്ടം നിർത്തുവാൻ ഇടയാകരുത്. വീണാലും എണീറ്റ് പുതുശക്തിയോടെ ഓടാൻ സാധിക്കണം. ഓട്ടക്കളത്തിൽ കൂടെ ഓടുന്നവരെ നാം നോക്കാറില്ല എങ്കിലും നിത്യതയ്ക്കായുള്ള ഓട്ടത്തിൽ കൂടെ ഓടുന്നവർ ഒന്നു വീണുപോയാൽ അവരെ ഒന്നു താങ്ങി, ഒരു കരുതൽ കൊടുത്ത് അവരുടെ കൈപിടിച്ച് മുന്നോട്ട് ഓടുവാൻ നമുക്ക് സാധിക്കണം. നിത്യതയ്ക്കായുള്ള ഓട്ടത്തിനിടയിൽ ലക്ഷ്യം തെറ്റിക്കുന്ന പല കാര്യങ്ങളും നമ്മുടെ മുന്നിലേക്ക് വന്നേക്കാം. എന്നാൽ വിശ്വാസത്തിന്റെ നായകനും പൂർത്തിയാക്കുന്നവനുമായ യേശുവിനെ നോക്കി

ഓടുവാൻ സാധിച്ചാൽ നമുക്ക് ലക്ഷ്യം തെറ്റുകയില്ല. അവൻ സഹിച്ചതുപോലെ ഒന്നും നമുക്ക് സഹിക്കേണ്ടി വന്നിട്ടില്ല.

അതുകൊണ്ട് നമുക്കും ഈ ഓട്ടക്കളത്തിൽ വിരുതു പ്രാപിക്കുവാൻ തക്കവണ്ണമായി ഓടാം. അതിനുള്ള കൃപയ്ക്കായി യാചിക്കാം. ഓട്ടത്തിനിടയിൽ ക്ഷീണിച്ചു മടുക്കാതിരിപ്പാൻ യേശുവിന്റെ സഹനങ്ങളെ ഓർക്കാം. ‘അവൻ അപമാനം അലക്ഷ്യമാക്കി ക്രൂശിനെ സഹിക്കുകയും ദൈവ സിംഹാസനത്തിന്റെ വലത്തു ഭാഗത്ത് ഇരിക്കുകയും ചെയ്തു’ എന്ന കാര്യം നമ്മൾ മറക്കരുത്.

പരാമർശം :

ഫിലിപ്പ്യർ 2:16

അങ്ങനെ ഞാൻ ഓടിയതും, അദ്ധ്വാനിച്ചതും വെറുതെയായില്ല എന്നു ക്രിസ്തുവിന്റെ നാളിൽ എനിക്ക് പ്രശംസ ഉണ്ടാകും.

സിസ്റ്റർ. നിനു ബിനു ബേബി ആലപ്പുഴ 036